

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 29.06.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005781712

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung bekleidung.ch AG, Appenzell

bekleidung.ch AG Zielstrasse 38 9050 Appenzell

bekleidung.ch AG, in Appenzell, CHE-265.980.558, Zielstrasse 38, 9050 Appenzell, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.06.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung für Bekleidungskonzepte, insbesondere für Berufsbekleidung und den Handel, den Vertrieb, die Produktion und die Konfektionierung von Textilien und erbringt der Textilbranche zugehörige Dienstleistungen, wie namentlich die Textilveredelung. Die Gesellschaft kann ferner sämtliche Geschäfte tätigen, welche mit der Verfolgung ihres Zweckes verbunden oder geeignet sind, den Firmenzweck direkt oder indirekt zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 16.06.2023 und Bilanz vom 01.01.2023 der Goldener Mode AG (CHE-105.932.704), in Appenzell, Aktiven von CHF 759'589.64 und Passiven von CHF 604'589.64, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 16.06.2023 wurde auf eine eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Goldener, Kevin, von Appenzell, in Appenzell, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Goldener-Fankhauser, Milo, von Appenzell, in Appenzell, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Goldener, Nadja, von Appenzell, in Sonnental (Oberbüren), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 346 vom 26.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.